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Ανακοίνωση Παράταξης για το 29ο Συνέδριο της 

ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ 

Το ενδιάμεσο Απολογιστικό Συνέδριο της Ομοσπονδίας μας, 

πραγματοποιήθηκε στη φιλόξενη πόλη των Ιωαννίνων κατά τις ημέρες 

22/4 –  24/4/24. Ήταν μια εξαιρετικά εποικοδομητική διαδικασία, κατά 

την οποία τέθηκαν θέματα που απασχολούν την κοινωνία των 

ασφαλισμένων, καθώς και του κλάδου μας. Η λειτουργία του έλαβε 

χώρα σε πρωινή –  απογευματινή βάση, ενώ ο κατάλογος των ομιλητών 

συνέδρων ήταν διαρκώς πλήρης. Οι σύνεδροι, καθώς και οι παρατάξεις 

τοποθετήθηκαν για τα θέματα του αντικε ιμένου μας σε ένα κλίμα 

ενωτικό, το οποίο διαμορφώθηκε από την αρχή του Συνεδρίου. Τα 

σημεία που χωρίζουν τις παρατάξεις, είναι –  τουλάχιστον για εμάς -  

ασήμαντα, μπροστά σε αυτά που πρέπει να μας ενώνουν.  

Η παράταξή μας, επιδεικνύοντας για άλλη μια φορά τη συνεπή 

και υπεύθυνη στάση  της, απέναντι  σε όλους τους συναδέλφους, 

υπερψήφισε τους απολογισμούς της προηγούμενης περιόδου, καθώς 

και (το προβλεπόμενο) πρόγραμμα δράσης. Ήταν όμως εκεί για να 

ασκήσει και εποικοδομητική κριτική, καθώς η καθημερινότητα για τις 

Υπηρεσίες μας, τους συναλλασσόμενους και τους συναδέλφους μας, 

συνεχίζει ακάθεκτα να είναι με αυξητι κή τάση αβάσταχτη. 

Καυτηριάσαμε το γεγονός της ανύπαρκτης επικοινωνιακής 

αντεπίθεσης, την οποία θα έπρεπε προ πολλού να είχε προβάλλει η 

ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ, όπως συνέβαινε τουλάχιστον παλαιότερα.. Αντεπίθεση 

σε αυτούς που με κομπορρημοσύνη διαλαλούν πως κατάφεραν να 

βγάλουν τις εκκρεμείς συντάξεις, χωρίς να λένε μισή κουβέντα για την 

υπερπροσπάθεια των εναπομεινάντων εργαζομένων στον e - ΕΦΚΑ και 

τις ανύπαρκτες υποδομές του. Σε αυτούς που πέτυχαν πάλι να 

δημιουργήσουν χάος στα τμήματα Μητρώου, σε αυτούς που μας 

εμπαίζουν ασύστολα με στοχοθεσίες, αξιολογήσεις και  bonus, ενώ 

βρισκόμαστε ουσιαστικά εγκαταλειμμένοι, σε ένα Φορέα που βρίσκεται 

σε νηπιακό στάδιο ψηφιακού μετασχηματισμού και οργάνωσης. Σε ένα 
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Φορέα που γίνεται πεδίο δοκιμών, με τους εργαζόμενους του και την 

κοινωνία να αποτελούν τα πειραματόζωα.  

Θυμίσαμε όμως και σε κάποιους που έρχονταν με επαναστατική 

διάθεση, πως υπέστειλαν άμεσα τη σημαία (και τα πανό τους) και δεν 

επέφεραν στο απειροελάχιστο, καμία αλλαγή τουλάχιστον για ό,τι μας 

καταλόγιζαν νωρίτερα. Εξηγούμε: γραφειοκρατικό συνδικαλισμό, 

συνεργασία με ΔΑΚΕ, ανυπαρξία απέναντι στα προβλήματα και την 

καθημερινότητα, υποταγή στην πολιτική ηγεσία κ.τ.λ., που ξεστόμιζαν 

μεγαλόστομα, πριν και κατά τη διάρκεια των αρχαιρεσιών του 

Συνδικάτου μας.  

Η παράταξή μας δια των εκλεγμένων της συνέδρων καυτηρίασε 

από του βήματος, όλα τα παραπάνω. Όμως να ξεκαθαρίσουμε πως η 

στάση μας δεν αφορά την κριτική και μόνον. Προτείναμε,  πλέον αυτών 

που όλοι από κοινού απαιτούμε, (προσλήψεις, υποδομές, συνθήκες 

καθημερινότητας, επαναφορά Δώρων, αυξήσεις μισθών κτλ.) : 

Άμεση Επαναδραστηριοποίηση - Επικοινωνιακή Αντεπίθεση. 

Συνέντευξη Τύπου, αρθρογραφία σε ημερήσιο έντυπο και 

ηλεκτρονικό τύπο. Ημερίδα για επαγγελματίες, ενώσεις, 

επιμελητήρια και κυρίως για όσους  έρχονται σε άμεση τριβή με 

τις Τ.Δ., (λογιστές, δικηγόρους).  Ο λόγος; Η ενημέρωση  για το 

πλήθος των αντικειμένων μας, την πολυνομία, την υποστελέ χωση, την 

έλλειψη των «εργαλείων» μας, την υπερπροσπάθεια των εργαζομένων 

και τις συνθήκες αφόρητης πίεσης ώστε να σταθεί στα πόδια του ο 

Φορέας.   

Επίσης,  αναφερθήκαμε και σε μορφές bull ing, ή εργασιακού 

εκφοβισμού, που έχουν κατά καιρούς καταγγελθεί από συναδέλφους. 

Προτείναμε με την ενεργοποίηση όλων των συναδέλφων, των Α΄θμίων 

Συλλόγων, της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ,  μια ενημερωτική καμπάνια για το θέμα 

αυτό. Προτείναμε επίσης, η Δ/νση Εκπαίδευσης να συνεργαστεί με 

εξιδεικευμένους επιστήμονες - εισηγητές και να προγραμματίσει 

θεματικά σεμινάρια, για όλους τους συναδέλφους. Σε κάθε περίπτωση, 
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όπου και αν συμβαίνουν τέτοια φαινόμενα, εκφράζουμε αρχικά τον 

αποτροπιασμό μας, αλλά και την ανάγκη στήριξης από το Συνδικάτο 

μας, όσων συναδέλφων  έχουν υποστεί τέτοιες μορφές βίας .   

Τέλος, θεωρούμε χρέος του Συνδικάτου, αλλά και όλων μας 

ανεξαιρέτως,  να «βγούμε» στην κοινωνία και να υπερασπιστούμε με 

καθαρό και αποφασιστικό λόγο  τη Δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση ,  το 

Κράτος Πρόνοιας , την αξιοπρέπειά μας  και την εργασιακή μας 

υπόσταση.  

ΚΑΛΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ, ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ 

ΣΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ!  

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ!  

 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ 

 

 

 


